
 Зоран Бабић: Не покрећемо иницијативу за смену заштитника грађана, ми поштујемо ту институцију
субота, 28 фебруар 2015 17:30

Не постоји иницијатива за смену омбудсмана Саше Јанковића, нити намеравамо да је
покренемо, рекао је "Данасу" шеф посланичке групе СНС Зоран Бабић. Бабић је
подсетио и да је СНС гласала за Јанковића приликом његовог реизбора. С друге стране,
посланик ДС Борислав Стефановић тврди да ће напредњаци наставити да опструишу
рад Јанковића.

  

- Ми поштујемо институцију заштитника грађана и то показујемо тако што усвајамо
његове извештаје и предлоге - рекао је Бабић.

  

  

Према његовим речима, тек од 2012. усвајају се извештаји заштитника грађана.

  

- Када су били на власти они који сада желе да га заштите, ни формално их нису
стављали у скупштинску процедуру. Ми поштујемо улогу заштитника грађана. У
европском смо врху по броју препорука и сугестија омбудсмана које смо уважили - чак 92
одсто је усвојено и по њима се поступа - нагласио је Бабић.

  

Он је додао да су ово показатељи који указују на "поштовање и разумевање" власти
према омбудсману. На питање о непоступању према последњим захтевима заштитника и
оштрим речима које су му упућене на скупштинском Одбору за безбедност, Бабић је
одговорио да је то уобичајена парламентарна реторика.
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- Парламент јесте место где ће се суочавати различита мишљења и водити дебата.
Појединачна мишљења народних посланика нити желим нити могу да контролишем.
Онда нам парламент не би ни био потребан - закључио је Бабић, поводом најаве
посланика напредњака Владимира Ђукановића да ће покренути иницијативу за
разрешење омбудсмана Саше Јанковића.

  

Ђукановић је тај предлог образложио тврдњом да Јанковић "не обавља добро свој
посао" и да "нарушава кредибилитет те институције", подсећа "Данас". Лист наводи и да,
с друге стране, шеф посланичке групе ДС-а Борислав Стефановић сматра да су
посланици СНС-а добили инструкције са врха "да спусте лопту", јер би смена омбудсмана
отвореније показала "како ауторитарно воде Србију".

  

- Нико више не прича о иницијативи, без обзира што је посланик Ђукановић то најавио
пре месец дана. Мислим да су добили инструкције из врха своје партије и да је сам
премијер Александар Вучић схватио да би тај потез био лош по владајућу странку.
Сменом Јанковића ојачао би опозициони фронт, а с друге стране, показао би сву
ауторитарност власти - оценио је Стефановић.

  

Према његовим речима, СНС ће наставити да опструише рад заштитника грађана.

  

- Висок степен нетрпељивости између њих и даље је присутан. Тако ће бити и убудуће.
Напредњаци ће гледати да на сваки начин избегну комуникацију са Јанковићем и
опструишу његов рад. На сваки захтев за документацијом и конкретном информацијом,
доставиће му писмени одговор описног садржаја. Јанковић ће поново тражити
документацију, они ће му одговорити на исти начин и то може да траје унедоглед -
нагласио је Стефановић.

  

Скупштински Одбор за контролу безбедности је почетком седмице усвојио записник са
претходне седнице у којем се наводи да није било неправилности у раду
Војнобезбедносне агенције (ВБА), односно незаконитог прислушкивања, на које је
указивао Јанковић. Други случај који је изазвао неслагање власти за заштитником
грађана јесте његово инсистирање да му Министарство одбране достави документацију
у вези са инцидентом на Паради поноса у којем је пребијен брат премијера Андреј Вучић,
подесћа "Данас".

  

 2 / 2


